€ 120 HHOVWBVWBLEH 2014 FERI WATA T (K2R

0 f(0) = +2e22E93. f(x)DBRBETST y = f(x) DUOERN, TS5 IDBRARE

F. &z, f(x) DBKIE - WIMEET S TDEMRZERDK.
=4

2 )

22X -2 =Z2x . —2 X~
$12) - © (x4 € 25 m2) = —(ex+nr e

£y = —2 772 pr43) 0 F ) = Ua+)e

3
fi)=0 & zxtz3=0%& Z=-3%
f/(it) Yo & -(27113)D0 &= K<L -

N w

fiiry=0 & gti=o © 2=-]
{0 >0 & xtivo & L

| > | |
8 I e J R el Ml
fro|+ Jo = |- | -
fay! — = =10 | +
> [~ | N
{(1)’/’\’, | \/j | ~—>
T W

kit £ (x--2)
Tég/f\{lﬁ T L
ThwE x=-I ((—,1)

BES

K4

(VS

N

cbr

-3

-2

A ———

-3

[RICH<]



2] a) x>1D&EE2/x > logx THDIEHERE.

|zl
'f(I) = 2z »2.0(71 Lp<l flfl'} fETZT %

Z || | fwad xzizdoe2r.
fro| o + ! BB 2 EA=10td1=L3
foj2| 7 bei= frz2>0 (x>1)
20z >Loyz (X> ()
b) a) &AL x > 10)&%% > X g emBzeAmL, lin < 08X kot

> kiz 2&>Ep(7)(ml&17117<z'1§.,“
2 7
JZ > &;j(} (>e)

N 2
T —>t00 Lil-42 Vx>t =05 =z =20 (x>)

TEHnRZicEY)  fu P27 _
§ =2 40 #x
) B f(x )——@@ﬁ?ﬁ&b‘ﬁ (MOEARELTE.)
7[//1): x,' = J?a()l = l’[gjx f;;()—,o &S ,ﬂ,{;x;[
%l %Z é_> x =0
2|0~ ]€]-
foo X[t 0] — |
1 1
fw o7 e | |
d) 7° & e FEBBHNREON. [EV log” e:bgea)aﬁbnxawn\c) C&kDDNB. ]

e<T G, ¢ mIE,E&vcc &) feer > Fir)
QPT}(JOF} :gﬁﬁ'lz < @jg
7T €

e (ﬁroq'fﬁ( T gbj 4
"
&3 < éo; Vi

.
ez g™

3] EX 2085 AB ABRETDHAOBENES%E P(x,y) EL, PHS AB FAUICERDRE
H&ETD.

a) AAPHO@HE § & x THE. =

b) S DEKEZRDHEK.

AH = [—X B A
— -1 H o 1 £,
pH = 4

7[2~+ ‘jiz | i ‘7 >0 T:‘\ A L) 7 = \/—f”’)‘ii ‘

S= AAPH = L (=20 ~22

7 A PR e IS ”:ﬁil_
71'2(4}‘/ g +z(/%zwffz
= 7L /— 3 — —(-—L. X)Z _—:—Q_—__éz) -(7}_—‘1}}
L E &l 2 -t
= = (14x=2x%) _ (x-1)(2xt1)
| —x* 2 ==
x| —1] i I N
s | X | - |
-3 ol Ik d
Lo s Bxss 303
g A=- X KoL = L3

20151868



